
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  21.10.2024, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 
             Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia 
primarului nr. 238 din 10.10.2024. 

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședință sunt prezenți un număr de 
15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 
             Domnul Stoleru Nicolae, secretarul general al comunei, citește procesul verbal din ședința 
anterioara. În urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut 
și este aprobat de unanimitatea consilierilor prezenti.  

Conform programului de desfășurare a ședinței, d-nul Președinte de ședință Alexandru Ovidiu 
supune aprobării următoarea ordine de zi: 
1) Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei 
Dumbrava Roșie 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    2) Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului, să voteze în 
cadrul ADI ”AQUA NEAMȚ”, proiectul de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a 
gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 28/2009. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     3) Proiect de hotărâre privind aprobarea novării contractului de concesiune nr. 2687 din 27.02.2020 ca 
urmare a modificării formei juridice de organizare a concesionarului.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind Erată la Hotărârea consiliului local nr. 10 din 29.01.2019, precum și 
aprobarea unor Dispoziții ale primarului pentru stabilirea salariilor de bază.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     5) Proiect de hotărâre privind stabilirea, începând cu luna iunie 2024, a salariilor de bază pentru funcțiile 
din cadrul aparatului de specialitate a primarului, în vederea punerii în aplicare a prevederilor articolului II 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 53/2024.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
      6) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ GRID 
S.A. asupra unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie pentru 
realizarea proiectului „Modernizare LEA JT PT1 Cut, județul Neamț”.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     7) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ GRID 
S.A. asupra asupra unei suprafețe de 1 mp teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie.      
       Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
      
     8) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.      
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se întreabă dacă sunt și alte proiecte ce pot fi propuse pentru ordinea de zi -  nu sunt alte propuneri. 



Președintele de ședință face precizarea că proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în vederea 
introducerii pe ordinea de zi a ședintei. 

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți. 
Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre și dă cuvântul inițiatorului pentru susținerea 

acestora. În urma susținerii, se dă cuvântul la discuții: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 8 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

 

Discuții diverse: 

D-na Primar, Elena Chirițescu, face cunoscut că este ultima ședință de consiliu local înainte de 
încetarea mandatelor, motiv pentru care multumește tuturor consilierilor locali pentru colaborare și 
activitatea desfăsurată. 

Nu sunt alte discuții. 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                                Întocmit, 
       Ovidiu Alexandru                                                                        Secretar general comună 
                                                                                                                    Stoleru Nicolae 

 

 

 

 

 

 

 



JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

Minuta 
ședintei ordinare a Consiliului Local al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 

din data de 21.10.2024 
 
             Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia 
primarului nr. 238 din 10.10.2024. 

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședință sunt prezenți un număr de 
15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 
             Domnul Stoleru Nicolae, secretarul general al comunei, citește procesul verbal din ședința 
anterioara. În urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut 
și este aprobat de unanimitatea consilierilor prezenti.  

Conform programului de desfășurare a ședinței, d-nul Președinte de ședință Alexandru Ovidiu 
supune aprobării următoarea ordine de zi: 
1) Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei 
Dumbrava Roșie 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    2) Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului, să voteze în 
cadrul ADI ”AQUA NEAMȚ”, proiectul de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a 
gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 28/2009. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     3) Proiect de hotărâre privind aprobarea novării contractului de concesiune nr. 2687 din 27.02.2020 ca 
urmare a modificării formei juridice de organizare a concesionarului.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind Erată la Hotărârea consiliului local nr. 10 din 29.01.2019, precum și 
aprobarea unor Dispoziții ale primarului pentru stabilirea salariilor de bază.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     5) Proiect de hotărâre privind stabilirea, începând cu luna iunie 2024, a salariilor de bază pentru funcțiile 
din cadrul aparatului de specialitate a primarului, în vederea punerii în aplicare a prevederilor articolului II 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 53/2024.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
      6) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ GRID 
S.A. asupra unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie pentru 
realizarea proiectului „Modernizare LEA JT PT1 Cut, județul Neamț”.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     7) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ GRID 
S.A. asupra asupra unei suprafețe de 1 mp teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie.      
       Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
      
     8) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.      
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se întreabă dacă sunt și alte proiecte ce pot fi propuse pentru ordinea de zi -  nu sunt alte propuneri. 



Președintele de ședință face precizarea că proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în vederea 
introducerii pe ordinea de zi a ședintei. 

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți. 
Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre și dă cuvântul inițiatorului pentru susținerea 

acestora. În urma susținerii, se dă cuvântul la discuții: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 8 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

 

Discuții diverse: 

D-na Primar, Elena Chirițescu, face cunoscut că este ultima ședință de consiliu local înainte de 
încetarea mandatelor, motiv pentru care multumește tuturor consilierilor locali pentru colaborare și 
activitatea desfăsurată. 

Nu sunt alte discuții. 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezenta.        

 
    
 

Întocmit, 
Secretar general comună 

Stoleru Nicolae 
 

 

 

 

 

 

 



 

 


